

ಆನಿಮೇಷನ್ ಹಬ್ಬ



ಬಿ.ಎನ್.ಇಂದಿರಾ ಗುಡ್ಡ, ಎಂ.ಇ., ಎಂಜಿಎ ನಿರ್ದೇಶಕರು



ಹಬ್ಬ ಅಂದ ತಕ್ಷಣ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನೆನಪಾಗುವುದು ದೀಪಾವಳಿ, ಯುಗಾದಿ, ಗಣೇಶ ಚತುರ್ದಿ, ಈದ್ ಮಿಲಾದ್, ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್, ನವರಾತ್ರಿ ಉತ್ಸವ. ಆದರೆ ಇಂದು ಹಬ್ಬಗಳ ಅರ್ಥ ಕೇವಲ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಆಚರಣೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ. ಸಾಕಷ್ಟು ವಿಶಾಲವಾಗಿದೆ. ನಾನಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಆಚರಣೆಗಳೆಲ್ಲವೂ ಹಬ್ಬದ ರೂಪ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ.

ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಆಚರಣೆ ಎಲ್ಲವೂ ಹಬ್ಬಗಳಾಗುತ್ತಿರುವಾಗ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಾಕಷ್ಟು ಹೆಸರು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ, ಉದ್ಯೋಗ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯುವ ಜನತೆಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿರುವ ಕ್ಷೇತ್ರ ಆನಿಮೇಷನ್. ಇದರ ಕಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದವರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಉತ್ಸಾಹದಲ್ಲಿ ಇರುವವರಿಗೆ ಒಂದು ವೇದಿಕೆಯ ಅಗತ್ಯ ಇದೆ. ಪಾಲಕರು ಸೇರಿದಂತೆ ಕಲಿಕೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವವರಿಗೆ ಕಲಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪ್ರಯತ್ನದ ಅಗತ್ಯವೂ ಇದೆ. ಜಾಗೃತಿ, ಮನರಂಜನೆ, ಅರಿವು, ಪ್ರತಿಭಾ ಪ್ರದರ್ಶನ, ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ, ವೀಕ್ಷಣೆಯ ಅವಕಾಶ ಒದಗಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಒಂದೇ ಸೂರಿನ ಅಡಿ ನಡೆದರೆ ಅದನ್ನು ಏನನ್ನಬಹುದು

ಆನಿಮೇಷನ್ ಹಬ್ಬ!

ಹೌದು ಕಳೆದ 14 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಆನಿಮೇಷನ್ ಕಲಿಕೆ ಮೂಲಕ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಉತ್ತಮ ಆನಿಮೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಜಯನಗರದ ಅರೇನಾ ಆನಿಮೇಷನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಜನವರಿ 8ರಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಆನಿಮೇಷನ್ ಹಬ್ಬ ವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ. ಹಬ್ಬದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಾಂತಿ, ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ವೇಗ, ಕಲಿಕೆಗೆ ಇರುವ ಗೌರವ, ಕಲಿತವರಿಗೆ ಸಿಗುವ ಅವಕಾಶ, ಕಲಿವ ವಿಧಾನ, ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ, ಆಧುನಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ನಡುವೆ ಇದರ ಅವಲಂಬನೆ ಹಾಗೂ ಕಲಿತು ಸಾಧಿಸಿದವರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಒದಗಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಸಹ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಏನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಅರೇನಾ ಆನಿಮೇಷನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಕಳೆದ 14 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಹೊಸ ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ

ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಇಂಟರ್‌ವ್ಯೂ, ಮನರಂಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಯುವ ಪ್ರತಿಭೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ, ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ವೇದಿಕೆ ಒದಗಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಒಂದೇ ಸೂರಿನ ಅಡಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಕೇವಲ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸುವ ಬದಲು ಅದನ್ನು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿರಲು ಒಂದೇ ದಿನ ಅಡಿ ನಾನಾ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ.

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಆಡಿಕೋರಿಯಂನಲ್ಲಿ ದಿನವಿಡಿ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮೊದಲರ್ಧ ದಿನ ಅಕಾಡೆಮಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಕಲಿಕೆಯ ಸಾಧನೆಯ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡಿದರೆ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ನಂತರದ ದಿನದಲ್ಲಿ ಹಾಡು, ನೃತ್ಯ, ಫ್ಯಾಷನ್ ಶೋ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಮೋಜು ಮಸ್ತಿ ಉಡಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಕಲಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಒಂದಿಷ್ಟು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ ಅವರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಕೊಡಿಸುವುದು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಾರ್ಯವಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ, ಕಲಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವುದು ಸಹ ನಮ್ಮದೇ ಕರ್ತವ್ಯ. ಅದನ್ನೇ ಈ ಮೂಲಕ ಪಾಲಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಅಕಾಡೆಮಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥೆ ಇಂದಿರಾ ಗುಪ್ತ.

ಅವಕಾಶದ ಕಣಜ

ಕಲಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಎಲ್ಲವೂ ಸೂಕ್ತ ಎನಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಹೇರಳ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಬಯಸುವ ಆನಿಮೇಷನ್ ಕ್ಷೇತ್ರ ಉದ್ಯೋಗದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಯಾರಿಗೂ ಅನ್ಯಾಯ ಎಸಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅದರಲ್ಲೂ ಶೇ. 100ರಷ್ಟು ಉದ್ಯೋಗ ಭರವಸೆ ನೀಡುವ ಅರೇನಾ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅರಿವನ್ನು ಸಹ ಮೂಡಿಸಲು ಹೊರಟಿದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನೂ ಮೀರಿ ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆ ಮುಂದೆ ಹೋದಂತಾಗಿದೆ. ತಾವು ಕಲಿಸುವ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೇ ವಿವರ ನೀಡದ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಇರುವಾಗ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕಳಿಸಲು ಮುಂದಾಗುವಂತೆ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಮೂಲಕ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಅಪರೂಪದ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಮುಕ್ತ ಪ್ರವೇಶ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮುಕ್ತ

ಅವಕಾಶ. ದಿನವಿಡಿ ನಡೆಯುವ ಆನಿಮೇಷನ್ ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ. ಇದರ ಜತೆ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವವರು ತಮ್ಮ ಕಲೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಸಹ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯುವ ಪ್ರತಿಭೆಗಳು ಆನಿಮೇಷನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತಾವು ಗಳಿಸಿದ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ನಾನಾ ಕಂಪನಿಗಳ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮುಂದೆ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಆನಿಮೇಷನ್ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದಂತೆ **ಶ್ರೀ.ಅಶೋಕ ಕುಮಾರ್ ಮನೋಳಿ,**

ಐ.ಎ.ಎಸ್,

ಐಟಿ ಹಾಗೂ ಬಿಟಿ ಇಲಾಖೆ ಸಮ್ಮತಿಸಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರಾಗಿ ಬರುವವರಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಅವಕಾಶ, ಆನಿಮೇಷನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಏನನ್ನರೂ ಸಾಧಿಸಿ ಅದನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ಆಶಯ ಉಳ್ಳವರಿಗೆ ಅವಕಾಶವೂ ಇದೆ. ಸಾಧನೆ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಬಯಸುವವರು ತಮ್ಮ ಆನಿಮೇಷನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಾಧನೆ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಅರೇನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜಯನಗರ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಡಿ.30ರ ಒಳಗೆ ತಲುಪಿಸಬೇಕು.

ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾದ ವಿಳಾಸ:

ಅರೇನಾ ಆನಿಮೇಷನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ

ನಂ.11, 11ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬಡಾವಣೆ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು- 11. ದೂರವಾಣಿ: 080-26653866, 41307228, 9341228440
ಇ-ಮೇಲ್: indira@arenajaynagar.com
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: www.arenajaynagar.com

ಅರೇನಾ ಜಯನಗರ ಏಕೆ ?

- ಕಳೆದ 14 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ
- ಬೆಸ್ಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದೆ
- 100% ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ
- ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ / ಪಿಯುಸಿ / ಡಿಗ್ರಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ
- ನೂರಾರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹೊಂದಿರುವ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆ
- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
- ಅತ್ಯಂತ ಕುಶಲ ಮತ್ತು ಸುರಿತ ಶಿಕ್ಷಕ ವೃಂದ

ಅರೇನಾ ಹಾಗೂ ಇಲ್ಲಿ ಸಿಗುವ ಶಿಕ್ಷಣದ ಕುರಿತು ವಿವರಕ್ಕೆ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 9341228440 ಗೆ ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್(SMS) ಮಾಡಿ, ತರಬೇತಿ ಕುರಿತ ಉಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಪುಸ್ತಕ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.